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Суд на Волині оштрафував директора «Пакур транс» на понад 3,4 мільйона гривень за митні махінації

Любомльський районний суд Волинської області виніс рішення у серії справ про
порушення митних правил директором ТОВ «ПАКУР ТРАНС» Ващуком Сергієм
Євгенійовичем. Загальна сума накладених штрафів перевищила 3,4 мільйона гривень.
Усі рішення були прийняті суддею О. С. Павлусь 20 квітня 2026 року. Суд встановив,
що керівник підприємства систематично подавав митникам документи з
неправдивими відомостями про вартість та відправників товарів.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на судові
постанови.

Болгарський майонез від продавців автомобілів

Одним із найцікавіших епізодів стала спроба ввезення продовольчих товарів
(майонезу, соусів, сухариків та масла) під виглядом постачання від болгарської
компанії «CAR EXPO BG» LTD.

Під час перевірки через митні органи Болгарії з’ясувалося, що вказана фірма ніколи
не продавала «ПАКУР ТРАНС» продукти харчування. Щобільше, оригінальний
контракт між компаніями передбачав постачання виключно транспортних засобів.
Таким чином, подані для оформлення інвойси на суму понад 111 тис. грн виявилися
фіктивними.

Польські схеми: заниження вартості у 5 разів

Інші два провадження стосувалися масового ввезення побутової хімії, засобів гігієни
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та кави з Польщі від компанії «Anpio P. Buczak Bacik Spolka Jawna». Схема полягала у
суттєвому заниженні митної вартості товарів.

За результатами міжнародних запитів до митних органів Республіки Польща було
встановлено:

 В одному випадку (справа № 163/76/26) вартість прального порошку та засобів
для миття посуду була занижена у 3,5 раза: замість реальних 770 тис. грн у
декларації вказали лише 220 тис. грн.
В іншому епізоді (справа № 163/66/26), що стосувався чотирьох партій товарів
(кава, бритви, капсули для прання), реальна вартість складала понад 2,5
мільйона гривень, що майже у 5 разів перевищувало суму, заявлену Сергієм
Ващуком.

Позиція захисту та вердикт суду

Адвокати Сергія Ващука намагалися оскаржити протоколи митниці, заявляючи, що
відповіді іноземних митних органів не є належними доказами, а переклади
документів не завірені нотаріально. Також захист стверджував, що сам факт зайняття
керівної посади не доводить вини директора.

Однак суд відкинув ці доводи, зазначивши, що саме покупець («ПАКУР ТРАНС») був
фінансово зацікавленою стороною у мінімізації митних платежів.

Результати розгляду справ (рішення від 20.04.2026):

1. За махінації з болгарськими продуктами (справа № 163/769/26) — штраф 111
932,48 грн.
2. За заниження вартості польських товарів (справа № 163/76/26) — штраф 770
175,65 грн.
3. За масштабне заниження вартості кави та хімії (справа № 163/66/26) — штраф 2
534 877,54 грн.

Загальна сума стягнень становить 3 416 985,67 грн. Крім того, з правопорушника
стягнуто судовий збір за кожним провадженням. Рішення можуть бути оскаржені
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